

Sazka rozšiřuje platformu reLosy. Nový nábytek z losů poslouží veřejnosti v parku v Hodoníně

16.6.2025 - | SAZKA

Platformu reLosy Sazka spustila v roce 2024 za účelem využití jinak nevyužitého odpadového materiálu - upcyklací výherních a neprodaných stíracích losů.

První fázi projektu společnost odstartovala pilotním produktem, designovými teniskami Sazka Kickz, pokračovala modulárním nábytkem a v další fázi byl vyroben modulární BMX pumptrack, což je speciální cyklistická dráha. Současně proběhla studentská soutěž Reborn Design, z níž vzešel deodorizační puk - rePuk, jehož autorem je student ČVUT Václav F. Matyáš. Aktuálně Sazka rozšiřuje portfolio upcyklovaných produktů a poprvé jej plánuje využít také jako trvalý prvek ve veřejném prostoru. Dalším přírůstkem do platformy reLosy je tak nová verze modulárního nábytku. Ten Sazka ve spolupráci s designérem Filipem Kramplou vyrobila ve dvou tvarech, které se mezi sebou dají flexibilně kombinovat. Nový nábytek vyniká stabilní a odolnou konstrukcí, moderním designem a je vhodný pro vnitřní i venkovní využití. *„Při vývoji nábytku do veřejného prostoru jsme se pustili do náročného materiálového experimentování, abychom dosáhli odolnosti vůči jakémukoli počasí. Současně jsme usilovali o zajímavý, minimalistický vzhled nábytku, který podtrhuje charakter a estetiku použitého materiálu. Jsem rád, že je naše spolupráce se Sazkou kreativní a postavená na invenci - právě to mě na ní opravdu baví,“* říká designér Filip Krampla. Kromě využívání nábytku na akcích, které Sazka podporuje, je jedním z hlavních účelů nového produktu také jeho umístění do nově revitalizovaného parku v Hodoníně. Tam se poprvé představí již v rámci akce „Město očima mladých - když studenti tvoří budoucnost Hodonína“, která se bude konat od 18. do 20. června pod záštitou Nadace KKFF a města Hodonín. Od té doby bude nábytek k dispozici obyvatelům města a tvořit trvalou součást veřejného prostoru. *„Máme velkou radost, kam se nám celou platformu reLosy od jejího spuštění loni na jaře podařilo posunout. Také díky tomu, že je Sazka součástí skupiny Allwyn, si můžeme nyní dovolit vyvíjet a vyrábět upcyklované výrobky nejen pro naše využití, ale také výrobky směřované i do veřejného prostoru a docílit tak jejich maximálního využití. Těší nás, že jsme mohli ve spolupráci s městem Hodonín a Nadací KKFF přispět k projektu, který lidem nabídne místo k setkávání, odpočinku i příjemnému trávení času ve svém městě,“* komentuje Eva Nováková, manažerka kategorie stíracích losů společnosti Sazka. *„Nedílnou součástí projektů rodinné nadace manželů Komárkových, které pečují o veřejný prostor, je vždy inovativní řešení. Samotné umístění sedmidílného mobiliáře nemohlo proběhnout v lepším termínu. V týdnu, kdy bude instalovaný, se totiž v hodonínské Bažantnici koná mnoho akcí pro širokou veřejnost, takže nový upcyklovaný nábytek z výherních losů, který ve spolupráci s architektonickým studiem PROAM vyvinul designér Filip Krampla, bude moci naplno ukázat svou užitnou hodnotu. Velice si ceníme spolupráce všech, kdo se na obnově a ožívání prostoru hodonínské Bažantnice podílejí,“* uvedl Lukáš Pfauser, manažer komunikace Nadace Karel Komárek Family Foundation. **Zapojení zákazníků a pokračování platformy** Sazka se dlouhodobě snaží hledat další cesty, jak přispět k lepší udržitelnosti. Od ledna 2024 tiskne oblíbené stírací losy v menší velikosti při zachování počtu šancí na výhru, což meziročně ušetřilo 30 tun papíru. Do platformy reLosy se navíc snaží aktivně zapojit také své zákazníky. Na vybraných prodejnách je možné najít sběrné boxy, do nichž mohou zákazníci vracet nevýherní losy, které Sazka následně zrecykluje či upcykluje v další produkty. Sazka v upcyklaci stíracích losů pokračuje i nadále. Kromě nového nábytku se již pracuje na dalších dvou produktech - v obou případech na nich opět spolupracuje s předními českými designéry i mladými talenty. Jejich představení se plánuje ještě na letošní podzim.

<https://www.sazka.cz/sazka-svet/pro-media/tiskove-zpravy/cerven-3f7149c0fc8319b28579a0387de4ed73/sazka-rozsiruje-udrzitelnou-platformu-relosy-novy-upcyklovany-nabytek-z-losu-poslouzi-celoricne-ver>